Тесты для подготовки к ОГЭ 9 класс
1. Взаимодействию гидроксида меди(II) с раствором серной кислоты соответствует сокращённое ионное уравнение 
а) Cu2+ + 2OH– = Cu(OH)2 
б) Сu2+ + SO42– = СuSO4
в) Cu(OH)2 + 2H+ = Cu2+ + 2H2O
г) Cu(OH)2 + SO42– = CuSO4 + 2OH-
2. Электрический ток проводит 
а) раствор метанола
б) раствор глицерина
в) расплав сульфата натрия
г) расплав оксида кремния
3. К катионам относится каждая из двух частиц: 
а) H2, Fe2+
б) PO43-, Cl-
в) H+, Mg2+
г) SO3, NH4+
4. К анионам относится каждая из двух частиц: 
а) Zn2+, NO3-
б) OH–, H+
в)SO2, F2
г) SO32-, F-
5. В водном растворе полностью диссоциирует на ионы 
а) азотная кислота
б) глицерин
в) сероводород
г) этиловый спирт
6. При полной диссоциации какого вещества количество образовавшихся в растворе катионов больше, чем анионов? 
а) азотная кислота
б) гидроксид кальция
в) сульфат аммония
г) хлорид цинка
7. При полной диссоциации какого вещества количество образовавшихся 
в растворе анионов в два раза больше, чем катионов? 
а) карбонат аммония
б) серная кислота
в) фосфат натрия
г) нитрат бария
8. Наибольшее количество ионов образуется при полной диссоциации 1 моль 
а) фосфата натрия
б) сульфата цинка
в) гидроксида бария
г) серной кислоты
9. Осадок образуется при взаимодействии ионов 
а) H+ и NO3–
б) Ba2+ и OH–
в) Ca2+ и PO43–
г) Al3+ и SO42–
10. При диссоциации 1 моль сульфата алюминия образуется столько же анионов, сколько при диссоциации 1 моль 
 а) (NH4)3PO4
б) Na2CO3
в) Ba(OH)2
г) Fe(NO3)3
11. В каком ряду химические элементы расположены в порядке возрастания атомных радиусов? 
а) N, B, C
б) Na, Mg, K
в) N, P, As
г) B, Si, N
12. В каком ряду химические элементы расположены в порядке увеличения зарядов ядер атомов? 
а) Br, Cl, F
б) O, Se, S
в) B, N, C
г) Be, Mg, Ca
13. Наибольшей восстановительной активностью обладает 
а) P
б) Cl
в) Si
г) S
14. Пять электронов находятся во внешнем электронном слое атома 

а) бора
б) стронция
в) фосфора
г) неона
15. Три элек​тро​на на​хо​дят​ся во внеш​нем элек​трон​ном слое атома 

а) углерода
б) мышьяка
в) алюминия
г) лития
16. По​ряд​ко​вый номер хи​ми​че​ско​го эле​мен​та все​гда равен 

а) атом​ной массе
б) за​ря​ду ядра атома
в) числу ва​лент​ных элек​тро​нов атома
г) числу ней​тро​нов в ядре атома
17. Хи​ми​че​ско​му эле​мен​ту 3-го пе​ри​о​да VA-груп​пы со​от​вет​ству​ет схема рас​пре​де​ле​ния элек​тро​нов по слоям: 

а) 2,8,5
б) 2,8,3
в) 2,5
г) 2,3
18. Че​ты​ре элек​трон​ных слоя и семь элек​тро​нов во внеш​нем элек​трон​ном слое имеет атом 
а) углерода
б) калия
в) брома
г) кремния
19. В атоме эле​мен​та один энер​ге​ти​че​ский уро​вень за​пол​нен элек​тро​на​ми, а на вто​ром на​хо​дят​ся 6 элек​тро​нов. Какой это эле​мент? 

а) гелий
б) углерод
в) кислород
г) неон
20. В атоме хи​ми​че​ско​го эле​мен​та элек​тро​ны на​хо​дят​ся на двух энер​ге​ти​че​ских уров​нях, на внеш​нем уров​не - 5 элек​тро​нов. Этот эле​мент — 
а) бор
б) азот
в) неон
г) фосфор
21. Cколь​ко элек​тро​нов на​хо​дит​ся на внеш​нем уров​не эле​мен​та с по​ряд​ко​вым но​ме​ром 13? 

а) 3
б) 5
в) 8
г) 13
22. Эле​мен​ты фтор и хлор имеют оди​на​ко​вое 

а) общее число элек​тро​нов
б) число за​вершённых энер​ге​ти​че​ских уров​ней
в) число элек​тро​нов на внеш​нем уров​не
г) число про​то​нов в ядре
23. Число за​ня​тых элек​трон​ных слоёв равно 
а) по​ряд​ко​во​му но​ме​ру эле​мен​та
б) но​ме​ру груп​пы эле​мен​та
в) за​ря​ду ядра атома
г) но​ме​ру пе​ри​о​да эле​мен​та
24. Оди​на​ко​вое число элек​трон​ных слоев, со​дер​жа​щих элек​тро​ны, имеют атомы эле​мен​тов 
а) AI и S
б) N и Si
в) Li и Na
г) He и Ne
25. Самый распространенный металл в земной коре: 

а) алюминий
б) кальций
в) железо
г) медь
26. Из предложенных металлов самый распространенный в земной коре 
а) барий
б) стронций
в) кальций
г) магний
27. К щелочным металлам относится: 
а) кальций
б) магний
в) натрий
г) алюминий
28. Ион железа Fe3+ содержит больше электронов, чем … 

а) атом железа
б) ион железа Fe2+;
в) атом марганца
г) все ответы неверны
29. Меньшую температуру плавления имеет 
а) натрий
б) литий
в) калий
г) цезий
 30. Для металлов характерны 

а) пластичность
б) ковкость
в) электропроводность
г) все ответы верны
Ответы:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	в
	в
	в
	г
	а
	в
	г
	а
	в
	г

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	в
	г
	в
	в
	в
	б
	а
	в
	в
	б

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	а
	в
	г
	а
	а
	в
	в
	г
	г
	г


